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Στη συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης για τους πλημμυροπαθείς
της Θεσσαλίας συμμετέχει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη με
πρωτοβουλία του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.
Η συγκέντρωση των ειδών θα γίνεται υπό την ευθύνη της αντιδημάρχου
Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας Ελένης
Γιαννούδη και των υπηρεσιών της καθώς και των προέδρων όλων των
δημοτικών κοινοτήτων. 
Η συγκέντρωση των ειδών πρώτης ανάγκης θα πραγματοποιείται από
τη Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2023 και έως την Παρασκευή 15
Σεπτεμβρίου 2023, από τις 8 το πρωί ως τις 3 το μεσημέρι.
Την Τετάρτη 13/9 η συγκέντρωση θα γίνεται από τις 8:00 έως τις 18:00.
Χώροι συγκέντρωσης:
ΠΥΛΑΙΑ
Δημαρχείο Πυλαίας, Κ. Παλαιολόγου 1
Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, Αγίου Χριστοφόρου
1 – Β΄ ΚΑΠΗ Πυλαίας, Μαλακοπή
ΠΑΝΟΡΑΜΑ

ΚΕΠ Υγείας Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, Σχολείων 2Α
 
ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙ και για τους κατοίκους της ΕΞΟΧΗΣ
Δημαρχείο Ασβεστοχωρίου, Δημοκρατίας 1
ΧΟΡΤΙΑΤΗΣ
Κοινότητα Χορτιάτη, Μαρτύρων 2ας Σεπτεμβρίου
ΦΙΛΥΡΟ
Κοινότητα Φιλύρου στο χώρο του Κ.Α.Π.Η. Πλατεία Ελευθερίας
Οι πολίτες μπορούν να προσφέρουν τα ακόλουθα είδη πρώτης ανάγκης:
Συσκευασμένα τρόφιμα μακράς διαρκείας
Βρεφικά και παιδικά γάλατα και τροφές
Είδη βρεφικής φροντίδας
Εμφιαλωμένα νερά
Για οποιαδήποτε πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να
επικοινωνούν στα τηλέφωνα 2313302674, 2313302677, email:
helpline@pilea-hortiatis.gr, υπεύθυνη κ. Νατάσα Χατζούδα.
Σημειώνεται ότι ήδη η Περιφερειακή Ένωση των 38 Δήμων της
Κεντρικής Μακεδονίας μετά από πρόταση του Προέδρου της Δημάρχου
Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, ενέκρινε ομόφωνα 100.000€ για τη μίσθωση
εκσκαπτικών και άλλων βαρέως τύπου μηχανημάτων έργου για τη
διάνοιξη οδών, απομάκρυνση φερτών και ογκωδών υλικών στις
πληγείσες περιοχές σε συνεργασία με τους οικείους δήμους. Αντίστοιχη
βοήθεια ύψους 300.000€ αποφάσισε και η Κεντρική Ένωση Δήμων
Ελλάδος στην κοινή συνεδρίαση των δύο διοικητικών συμβουλίων για
τους ίδιους σκοπούς.
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